

SPOLKOVÝ DŮM NOVÝ KNÍN

- umístění -

Nově navržený spolkový dům je umístěn na západní stranu náměstí. Stavba leží ve stávající trase hlavní komunikace, kterou je potřeba přeložit včetně veškerých sítí. Přeložením komunikace a umístění spolkového domu dosáhneme mírnějšího sklonu komunikace a náměstí. Díky tomuto řešení se prostor obejde téměř bez opěrných stěn a vyrovnávacích schodišť v ploše.

- stavba -

Jedná se o třípodlažní budovu zakomponovanou do svahu, stavba je přístupná téměř ze všech stran a podporuje tak pohyb v nově vzniklé cestě mezi novou a stávající stavbou. Hmota stavby je založena na jednoduchém půdorysu obdélníku a je dobře čitelná. Fasáda domu je přímo promítnutá na provoz uvnitř stavby. Rastr fasády je v přesném členění modulu jednotlivých oken a nosných stěn a sloupů. Stavba přímo komunikuje s východní, jižní a západní stranou. Severní strana je otevřena pouze opticky do prostoru komunikace. S přihlédnutím k současnému stavu zde nevznikne úzký a hluboký prostor komunikace, trasování nové silnice je navrženo s použitím zeleně a návazností na případnou protější zástavbu bytových domů níže po svahu.

- provoz -

Hlavním účelem stavby je společenský sál s pohodlnou kapacitou přibližně 100 osob. Součástí provozu hlavního sálu je zamýšlený provoz cafe, které je možné provozovat odděleně. Z prostoru kavárny/baru se v prvním patře nachází část městské knihovny s vlastním zázemím a balkón do hlavního sálu s přímým výhledem na jeviště. Provoz v suterénu je částečně oddělen, nachází se zde technické a provozní zázemí celého objektu. Samostatně přístupné jsou dva samostatné sály s variabilním využitím a možností propojení skládací průsvitnou stěnou.

Veškeré provozy jsou navrženy tak, aby mohly fungovat nezávisle na sobě, výjimkou jsou cafe a knihovna, které jsou navrženy tak aby se vzájemně doplňovaly. Cafe je ovšem schopné fungovat bez provozu knihovny, která je provozně oddělena od hlavní funkce společenského domu.

- provozní napojení na okolí -

První při vstupu z náměstí se nachází prostor cafe, které slouží jako filtr a vstupní hala v případě otevření hlavního sálu. Součástí cafe jsou velká výsvnná okna, která částečně otevírají prostor do nově vzniklé uličky, kde se nachází venkovní posezení. Přístup z náměstí je taktéž do prostoru knihovny. V případě kulturní akce jsou výsvnná okna navržena také v prostoru hlavního sálu, kterými se celá stavba otevře vnějšímu prostředí orientovaného do náměstí a klidné uličky s posezením. Druhá tvář domu ze západní strany je přístupná odděleně a podporuje tak pohyb mimo náměstí. U těchto vstupů je navrženo parkoviště. Jedná se o menší sály spíše pro potřeby hromadných schůzí nebo pravidelných aktivit v menším měřítku (například dětské kroužky, atp.).

Stavba je navržena jako bezbariérová v rámci možností.

NÁMĚSTÍ

- provozní řešení -

Navržené náměstí je pouze vedlejším návrhem ke spolkovému domu. Cílem bylo vytvořit plochu náměstí s odstíněním provozu za dodržení vhodných sklonů komunikací a ploch. Nedílnou součástí jsou parkovací plochy, autobusové zastávky a zeleň. Řešení zachovává stávající kašnu, která je přemístěna do plochy náměstí.

Prostor je navržen jako bezbariérový v rámci možností.

